

千里联农户 “点”惠全国—— 邮储银行北京分行争做惠农“金管家”

发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革新机遇的战略选择。当前，我国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程；“三农”工作转入全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化新阶段，数字化变革为农业发展带来新的尝试和机遇。

面对实施乡村振兴战略这一实现农业农村现代化的必然选择，金融业也必须拿出新手段，在乡村振兴战略中展现新作为。作为首都地区覆盖范围更广，离农村、农民更近的国有大行，邮储银行北京分行深耕农业农村市场，不断探索“三农”金融服务的新业务、新产品。

粮安天下 农稳社稷 “邮信贷”带来养殖户 及时雨

秋冬季节是猪肉需求的旺季，对于养殖户来说，从9月开始，就到了一年一度忙碌的时期。家住四川省的养殖户余志宏也不例外。

“你看这些猪，不仅分量足，肉质还非常好。”看着手机软件的监控画面，余志宏感慨万千。画面中，余志宏的猪场内一片繁荣景象，大大小小的肉猪健康状况良好，已经达到了出栏的标准。你不知道，去年我们这儿也

遭遇了非洲猪瘟。为了不让猪瘟再扩大，我们把所有的猪都处理掉了。”回忆起2020年的情景，余志宏的眼中有坚定，也有不忍；当时猪场无猪出栏，我们面临着经营停滞困境，但困难总算是克服过去了”。

东山再起需要勇气，更需要一笔实实在在的资金来重建养猪场生态。帮助余志宏渡过难关的，是邮储银行北京分行的线上小额贷款“邮信贷”。在寻求资金帮助的过程中，余志宏了解到了一款手机App——智农通。它是大北农旗下农信互联科技集团有限公司开发的一款农业综合管理服务软件，在这个平台上，养殖农户可根据需求在线完成经营生产的采买，包括农户的种植生产和养殖生产资料，每笔订单支付资金均来自邮储银行北京分行的小额贷款“邮信贷”。

余志宏通过这个平台，成功下单购买了养殖产品和养猪饲料，重整旗鼓开始了一年的工作。在邮储银行北京分行“邮信贷”的支持下，余志宏的企业慢慢走出困境。今年，余志宏的养猪场还顺利搭上了崇州市大力发展生猪养殖的顺风车，如今余志宏的猪场已经成为拥有5000头规模的育肥场。养猪的同时余志宏还开始进行农业配套种植项目，种

植作物包括水稻、蔬菜、油菜、小麦等，现种植面积约200亩。

金融创新 惠农利农 指尖金融打通普惠金融 最后一公里

“邮信贷”是邮储银行北京分行与民营企业的一次大胆创新。以此作为交易服务平台，邮储银行北京分行致力于成为帮助全国养殖农户解决生产经营资金问题的“金融管家”。而说起邮储银行北京分行的“邮信贷”产品，更可以说是为需要便捷金融服务的养殖户、农户带来了“家门口的金融服务”。

据了解，“邮信贷”是邮储银行北京分行和农信互联合作，为生猪养殖户、种植户等涉农客户群体提供融资服务的个人小额产业链信贷产品。自2017年10月起，借款人在农信互联App购买农药、种子、化肥等产品时，可以通过这个平台向邮储银行北京分行提出贷款申请，用来支付采购项目。邮储银行北京分行根据客户的经营信息，系统自动审批授信额度，额度生效后，借款人可贷款支用，实现了全流程线上操作、系统自动审批和放款。

“‘邮信贷’是我们顺应互联网金融时代市场的需求，力求实现一点接入全国的一次尝试，也为我行深耕‘三



邮储银行金融扶持养殖户的养猪场

农’金融领域创新贷款的平稳发展奠定了基础。”邮储银行北京分行相关负责人介绍，截至目前，邮储银行北京分行累计发放“邮信贷”超过68亿元，覆盖全国25个省市，惠及农户6500余人，累计支持生猪养殖近600余万头，有效缓解了农业龙头企业下游农户融资难问题，为乡村产业振兴赋能。

“全国像余志宏一样的养殖、种植农户数不胜数，有了‘邮信贷’，从此全国养殖农户都可在线自主申请，即刻享受邮储银行北京分行惠农服务，更不用为缺乏资金进行生产经营而发愁了。”该负责人表示，下一步邮储银行北京分行将进一步提升金融创新水平，支持我国农业信用融资体系的建立，缓解农资小额借款人融资难的问题，全力发挥金融对我国农业经济发展的推动作用。



Visa 中国银行 北京2022年冬奥会主题信用卡 心有冰雪 无畏挑战



微信扫一扫 激活卡片详情



· 圆梦冬奥

冬奥吉祥物周边

· 全民健身

冰雪及大众体育
服务专项优惠

· 缤纷生活

持卡消费 5倍积分
新客办卡消费有礼

· 跨境优享

环球优惠集锦
Visa 专享礼遇

(具体活动以产品发行对外公告内容为准)



信用卡
Credit Card

广告